



## 不公平貿易政策造成的生命損失——有實證證據

當職業政治家將美國工人出賣給外國時，不僅整個社區被摧毀——美國人的生活也因酗酒、藥物過量和自殺的比率上升而崩潰。

研究一再顯示，糟糕的貿易政策對人類的影響：

- 2020年《美國經濟評論：洞察》上的一項研究發現，更容易受到國際貿易政策外部變動影響的地區，特別是在白人中，致命藥物過量的比例有所上升，並得出結論：美國貿易政策的外部變動與勞動年齡白人中藥物過量死亡率之間存在關聯，幫助解釋自2000年以來‘絕望死亡’在這一群體中的驚人上升。
- 2019年《SSM-人口健康》上的一項研究發現，從1999年到2015年，由於國際貿易而失業與縣級的鴉片類藥物過量死亡率呈正相關。
  - 一般來說，失去1,000個與貿易相關的工作，與鴉片類藥物相關的死亡率增加了2.7%。
  - 當芬太尼存在時，相同數量的工作流失與這類死亡率增加了11.3%。
- 2018年《國際經濟學期刊》上的一篇文章指出，來自美國貿易調整援助（TAA）計劃的數據顯示，在不同地點中，每增加一名TAA貿易受害者，總體就業會下降大約兩個工作崗位，這與地理流動性低迷有關。
- 2020年《SSM-人口健康》上的一篇文章指出，最近的幾項研究表明，勞動市場的經濟衰退與鴉片類藥物死亡的增加之間存在聯繫。Monnat（2018）發現，美國各縣的製造業依賴度與平均藥物相關死亡率之間存在橫斷面關聯。
  - 在另一項分析中，Monnat（2019）發現，與非專業化縣相比，服務業依賴縣的非西班牙裔白人的藥物死亡率較高。
  - Monnat（2018）：依賴重型體力勞動行業（如礦業和製造業）的縣，近幾十年來遭受了就業大幅下降和工資停滯，可能會有更高的藥物相關死亡率。